Correction : Rédiger 4 paragraphes sur les espaces agricoles de faible densité a
Madagascar

Tout d'abord, vivre dans un espace agricole a Madagascar c'est vivre dans
espace faiblement peuplé (14 hab./km2). Le climat est aride car les pluies sont rares. Le
bush est la végétation naturelle, adaptée a la sécheresse et la chaleur.

Ensuite, a Madagascar on pratique des activités. Les femmes et les hommes
pratiquent une agriculture vivriére pour nourrir leur famille. lls possédent quelques zébus
et cultivent du manioc, du mais et des légumes sur des petites parcelles autour du
village, souvent en famille et avec des outils traditionnels.

Enfin, & Madagascar les habitants souffrent de l'isolement. Le réseau routier est
insuffisant. Il n’y a qu'une seule route goudronnée. . Les trajets sont tres longs. Les
femmes et les hommes se déplacent en taxis collectifs ou en charrettes sur des pistes
en terre.

Pour conclure : On retient que vivre dans un espace de faible densité
consiste a vivre dans un village. La vie est rythmée par les travaux agricoles et des féte
et 'entraide entre les habitants est également forte.



